

Protokoll för Framtid Rydboholm 2016-04-05

Art	Styrelsemöte
Datum	2016-04-05 kl. 18,00
Plats	Fuktspärreteknik Rydboholm
Närvarande	Lars-Åke Dalberg Anna Bergendahl Ärlig Arne Hansson David Hedegård Susanne Andersson Per-Arne Sjöblom Anneth Håkansson (Valberedningen)
Ej närvarande	Mikael Bengtsson Lars Andreasson Per Blom
§1 Öppnande	Ordförande öppnade mötet
§2 Sekreterare	Anna Bergendahl Ärlig
§3 Protokolljusterare	Susanne Andersson och Arne Hansson
§4 Dagordning	Dagordningen godkändes
§5 Föregående protokoll	Godkändes

§6 Ekonomi

Per ej närvarande, ingen ekonomisk rapport kan ges. Vi ger Per i uppgift att se över medlemsantalet och det ekonomiska läget.

§7 Sobacken

Närboende möte på Sobacken den 8 februari 2016. Arne och Lars var där. De fick information om arbetets gång. Susanne lägger upp länken till Borås Energi om de nyhetsbrev som skickas ut.

§8 Fotbollsplan/boule

Invigning av boulebanan tisdag 17 maj kl. 18,00 . Per-Arne ordnar "snören" till banan.
Ev. bjuda på grill.

§9 Fiber

IP Only, ny aktör som tagit upp kampen om husägarna i Rydboholm kommer att påbörja arbetet med fiber under 2016, troligtvis redan första halvåret.

§10 Skyltar kulturleden

Ulrika Kullenberg är ansvarig på Borås Museum. Per-Arne har nu fått svar och hon kände inte till detta ärende. Anna kontaktar Kajsa Lager Brink för att se om hon kan hjälpa till. Anna meddelar Per-Arne.

§11 Julträd

Frågan om julträd tas upp igen närmare julen 2016.

§12 Cykelbana Rydboholm-Ridhuset/Hastigheten genom Rydboholm

LÅ spånar på skrivelse angående cykelbanans utbyggnad. Mejlar därefter ut till styrelsen så att alla kan hjälpas åt och få ihop en bra skrivelse. Lars-Åke försöker få tag i ansvarig för utbyggandet av cykelbanan. Susanne och David kontaktar politiker Kerstin Hermansson och Tomas Bergbom Trafikverket Region Väst.

§13 Anslagstavlor

LÅ har nu sett att tavlorna är färdiga och nu återstår arbetet att få de på plats.

§14 Uppfräschning runt Maden

Se punkt 6. För att sätta dit bänkar; 30 000:- och för att påbörja arbetet med gångstråket ;35 000:-.

§15 Övriga frågor/ ärenden

Idén om att fota av kulturledsskylten för att vid ett senare tillfälle ev. dela ut information i samhället om densamma, tanken att det görs när alla skyltar är på plats. Göra kulturleden mer känd i Rydboholm.

Davids skrivelse ang. Näridrottsplats vid Storsjön läggs upp på hemsidan. CBS
Skrivelsen är skickad till Annette Carlsson kommunalråd som svarat att skrivelsen ska skickas vidare till Fritid och Folkhälsonämnden.

Anna bjudit in Kjell-Åke "Hugo" Claesson från Tekniska nämnden till årsmötet, han har tackat Ja.

Anna kontaktar BT om annons för årsmötet.

Anna kontaktar Responstryck för flyers till årsmötet.

Nästa möte: torsdag 2016-04-21 kl.18,00

Plats: Fuktspärreteknik

Viktigt att meddela i god tid om man inte kan närvara !

§ 14 Mötets avslutande

Ordförande tackade för deltagandet och avslutade mötet


Vid protokollet

Anna Bergendahl Ärlig

Justeras



Susanne Andersson



Arne Hansson